
aria

260



261261

.   Facile da pulire.

.   Massima comodità grazie ai nuovi 
    pannelli imbottiti opzionabili.

.   Facile da tappezzare e da 
    assemblare.

.   Certificazione EN 16139:2013+AC2013 
    Livello 2.

.   Certificazione EN 15373:2017 Livello 3.

.   Easy to clean.

.   New optional padded panels ensure 
    maximum comfort.

.   Easy to upholster and assemble.

.   EN 16139:2013+AC2013 Level 2 
    Certification.

.   EN 15373:2017 Level 3 Certification.

Plus

discover more about
Aria Collection

designed by:
R&D Alba

Aria: the versatile bench.
Durable, functional and easy to adapt 
to any setting thanks to the all-metal 
body, painted in black or grey. 
Possibility to enhance comfort and style 
thanks to the new optional padded 
panels for the back and seat.

Aria is perfect for furnishing waiting 
rooms as well as public and private 
spaces.

Aria la panca versatile.
Resistente, funzionale e adattabile 
ad ogni situazione grazie alla scocca 
interamente in metallo, verniciata in 
nero o grigio. 
Possibilità di massimizzare comodità 
e stile grazie ai nuovi pannelli imbottiti 
opzionabili per schienale e seduta.

Aria è perfetta per arredare sale 
d’aspetto e spazi sia pubblici sia privati.

certified
product



262

aria-scocca intera in lamiera
aria-shell metal sheet

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
110703-065     nero/black x1 25 475 490 9,86 mc. 0,02
110703-066     nero/black fori x bracc./holes for arms x1 25 475 490 9,86 mc. 0,02
110704-025     grigio/grey x1 25 475 490 9,86 mc. 0,02
110704-027     grigio/grey fori x bracc./holes for arms x1 25 475 490 9,86 mc. 0,02

aria-shl-pannellino schienale in legno
aria-shl-plywood back panel for upholstery

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
122107-007     faggio/plywood x1 20 430 245 0,45 mc. 0,00225

aria-sdl-pannellino sedile in legno
aria-sdl-plywood seat panel for upholstery

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
122207-007     faggio/plywood x1 20 430 420 0,735 mc. 0,00225

vite tbei m4x8 zincata bianca
screw tbei m4x8 white zinc

code finishing q.kit
117703-126     zincata bianca/white zinc x4

tappo copritesta ovale 40x20 testa cromata
cover head 40x20 oval chrome

code finishing q.kit
134110-001     cromato/chrome x2

tappo copritesta d.20 testa cromata
cover head d.20 chrome

code finishing q.kit
134110-200     cromato/chrome x2

aria-bracciolo in metallo per scocca
aria-metal arm for shell

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
111703-001     nero/black destro/right x1 5 300 270 1,68 mc. 0,02
111703-002     nero/black sinistro/left x1 5 300 270 1,68 mc. 0,02
111704-001     grigio/grey destro/right x1 5 300 270 1,68 mc. 0,02
111704-002     grigio/grey sinistro/left x1 5 300 270 1,68 mc. 0,02

vite testa bombata esagono incassato m6x14 zincata
screw m6x14 head hexagon embedded zinc

code finishing q.kit
117711-185     zincata/zinc x3

90t(03) trave per panca 80x40
90t(03) beam for bench 80x40

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110703-190     nero/black 2 posti / 2 seats x1 1 1160 80 40 3,20 mc. 0,0045
110704-090     grigio/grey 2 posti / 2 seats x1 1 1160 80 40 3,20 mc. 0,0045
110703-191     nero/black 3 posti / 3 seats x1 1 1710 80 40 4,71 mc. 0,005
110704-091     grigio/grey 3 posti / 3 seats x1 1 1710 80 40 4,71 mc. 0,005
110703-192     nero/black 4 posti / 4 seats x1 1 2260 80 40 6,22 mc. 0,0085
110704-092     grigio/grey 4 posti / 4 seats x1 1 2260 80 40 6,22 mc. 0,0085
110703-193     nero/black 5 posti / 5 seats x1 1 2800 80 40 7,72 mc. 0,01
110704-193     grigio/grey 5 posti / 5 seats x1 1 2800 80 40 7,72 mc. 0,01

90cv-cavallotto sotto trave
90cv-support under beam

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
110703-007     nero/black x1 50 55 65 0,60 mc. 0,0005
110704-016     grigio/grey x1 50 55 65 0,60 mc. 0,0005

confezione viti m8x12 testa cilindrica a esagono incassato brunita nera
screws m8x12 cylindrical head hexagon embedded burnishing black package

code finishing q.kit q.pack
117003-070     nero/black x4 200

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

01 02

03 07

aria
bench

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

01 16

02 17

18

03 04

optional

optional

optional

02

08
14

04

1110

01

07

12

04

13
09

05

03

06

15

12

05 06 0807 09 10 11

for the bench components, see page 417

CERTIFIED BY

B

A

A

B

09 10

Aria_Immagine_DisegnoTec-
nico08

BA

A

C

B

13

13

15

14 19

19

19



263

aria
bench leg options

bench table options

100gm-gamba mobile per panca con accessori
100gm-movable leg for bench with accessories

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
110703-008     nero/black x2 2 380 600 2,10 mc. 0,012
110704-004     grigio/grey x2 2 380 600 2,10 mc. 0,012
110710-005     cromato/chrome x2 2 380 600 2,10 mc. 0,012

200gm-gamba mobile per panca con accessori
200gm-movable leg for bench with accessories

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
110703-110     nero/black x2 2 380 600 2,60 mc. 0,005
110704-112     grigio/grey x2 2 380 600 2,60 mc. 0,005
110710-110     cromato/chrome x2 2 380 600 2,60 mc. 0,005

90gf-gamba fissa per panca con accessori
90gf-fixed leg for bench with accessories

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
110703-030     nero/black x2 2 380 310 1,90 mc. 0,006
110704-011     grigio/grey x2 2 380 310 1,90 mc. 0,006

90ap-attacco porta piano
90ap-table attachment

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
110703-014     nero/black x1 25 170 200 65 55 1,00 mc. 0,002
110704-019     grigio/grey x1 25 170 200 65 55 1,00 mc. 0,002

aria-tavolo per panca in lamiera
aria-metal sheet for bench

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
110703-069     nero/black x1 25 370 500 5,50 mc. 0,01
110704-030     grigio/grey x1 25 370 500 5,50 mc. 0,01

90tn-piano tavolo per panca
90tn-table for bench

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
120303-001     nero/black x1 10 400 400 2,20 mc. 0,002

vite tc+ m6x12 brunita nera
screw tc+ m6x12 burnishing black

code finishing q.kit
117703-177     nero/black x4

16

18

17

13

14

15

19

A

B

A

PancheComponenti_Immag-
ine_DisegnoTecnico04

B

A

PancheComponenti_Immag-
ine_DisegnoTecnico06

B

A

PancheComponenti_Immag-
ine_DisegnoTecnico07

Ø10

D
B

A

C

A
B

91gm-gamba mobile per panca con accessori
91gm-movable leg for bench with accessories

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
110703-581     nero/black x2 2 620 376 2,7 mc. 0,03
110704-581     grigio/grey IG2621 x2 2 620 376 2,7 mc. 0,03
110704-582     grigio/grey drylac x2 2 620 376 2,7 mc. 0,03
110705-581     bianco/white ral 9010 x2 2 620 376 2,7 mc. 0,03
110710-581     cromato/chrome x2 2 620 376 2,7 mc. 0,03

12

o
p

tio
na

ls

SLIM 
bench arm

aluminiummetalplastic

CUT
bench arm

OPTIONAL
bench 
connector

JIM
bench leg

90GM 
bench leg

100GM 
bench leg

200GM 
bench leg

PIONEER 
bench arm

CUT
bench leg

SLIM
bench legE-USB

bench plug

90GF
bench leg

91GM
bench leg

NEW



264

aria
bench cut & slim version

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

01

02 03 04

02

21

24

22
22

04

26
10

11

01

04

03

21

25

09

20

05

06

05 06

23

optional
optional

cut-bracciolo in alluminio per panca + n°2 viti
cut-aluminium arm for bench + n°2 screws

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
111704-223     alluminio/aluminium x1 10 300 305 1,48 mc. 0,0011

slim-bracciolo in alluminio per panca + n°2 viti
slim-aluminium arm for bench + n°2 screws

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
111704-225     alluminio/aluminium x1 10 325 305 1,35 mc. 0,0011

cut/slim-cavallotto in alluminio per gamba panca  + n°2 viti
cut/slim-aluminium bracket 80x40 for bench leg + n°2 screws

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
111704-222     alluminio/aluminium x1 10 60 95 0,30 mc. 0,0012

slim-gamba in alluminio per gamba panca + n°2 piedini
slim-aluminium leg for bench + n°2 glides

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
111704-226     alluminio/aluminium x2 5 610 350 1,15 mc. 0,014

cut-gamba in alluminio per gamba panca + n°2 piedini
cut-aluminium leg for bench + n°2 glides

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
111704-224     alluminio/aluminium x2 5 610 350 2,55 mc. 0,014

tappo copritesta rettangolare 80x40 nero
rectangular cover head cap 80x40 black

code finishing q.kit
134103-001     nero/black x2

90t(03) trave per panca 80x40
90t(03) beam for bench 80x40

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110703-190     nero/black 2 posti / 2 seats x1 1 1160 80 40 3,20 mc. 0,0045
110704-090     grigio/grey 2 posti / 2 seats x1 1 1160 80 40 3,20 mc. 0,0045
110703-191     nero/black 3 posti / 3 seats x1 1 1710 80 40 4,71 mc. 0,005
110704-091     grigio/grey 3 posti / 3 seats x1 1 1710 80 40 4,71 mc. 0,005
110703-192     nero/black 4 posti / 4 seats x1 1 2260 80 40 6,22 mc. 0,0085
110704-092     grigio/grey 4 posti / 4 seats x1 1 2260 80 40 6,22 mc. 0,0085
110703-193     nero/black 5 posti / 5 seats x1 1 2800 80 40 7,72 mc. 0,01
110704-193     grigio/grey 5 posti / 5 seats x1 1 2800 80 40 7,72 mc. 0,01

90cv-cavallotto sotto trave
90cv-support under beam

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
110703-007     nero/black x1 50 55 65 0,60 mc. 0,0005
110704-016     grigio/grey x1 50 55 65 0,60 mc. 0,0005

confezione viti m8x12 testa cilindrica a esagono incassato brunita nera
screws m8x12 cylindrical head hexagon embedded burnishing black package

code finishing q.kit q.pack
117003-070     nero/black x4 200

cut/slim-cavallotto in alluminio per bracciolo panca
cut/slim-aluminium bracket 80x40 for bench arm

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
111704-221     alluminio/aluminium x1 10 58 95 0,27 mc. 0,0012

21

22

23

24

25

20

09

10

11

26
for the bench components, see page 417

21

24

09

26

22

25

10

Aria_Immagine_DisegnoTec-
nico08

BA

A

C

B

A

B

A

B

A

B

A

B

23

01 0402 0503 06

for the components below, see previous pages

22

21

24

25

22

21

26

26

22

23

23

25

24

25

optional

optional

21 24

09 20 10 11

o
p

tio
na

ls

SLIM 
bench arm

aluminiummetalplastic

CUT
bench arm

OPTIONAL
bench 
connector

JIM
bench leg

90GM 
bench leg

100GM 
bench leg

200GM 
bench leg

PIONEER 
bench arm

CUT
bench leg

SLIM
bench legE-USB

bench plug

90GF
bench leg

91GM
bench leg

NEW



265




